

PAIRE DE JANTE CARBONE MATT THYSSENKRUPP DUCATI PANIGALE 1199 - 1299 - V4 - STREETFIGHTER V4

PAIRE DE JANTE CARBONE THYSSENKRUPP DUCATI PANIGALE 1199 - 1299 - V4 - STREETFIGHTER V4



Marque : THYSSENKRUPP Carbon **Référence :** THYSSENKRUPP-M

Options disponibles:

Finition de surface : Carbone Matt

Critères associés :

PANIGALE V4: 2018 DUCATI PANIGALE V4, 2018 DUCATI PANIGALE V4 S, 2018 DUCATI PANIGALE V4 SPECIALE, 2019 DUCATI PANIGALE V4, 2019 DUCATI PANIGALE V4 S. 2019 DUCATI PANIGALE V4 SPECIALE, 2019 DUCATI PANIGALE V4 S CORSE, 2019 DUCATI PANIGALE V4 R, 2019 DUCATI PANIGALE V4RS, 2019 DUCATI PANIGALE V4 S ANNIVERSARIO 916, 2020 DUCATI PANIGALE V4, 2020 DUCATI PANIGALE V4 S, 2020 DUCATI PANIGALE V4 R, 2020 DUCATI PANIGALE V4 S ANNIVERSARIO 916, 2020 DUCATI PANIGALE V4 SUPERLEGGERA, 2021 DUCATI PANIGALE V4, 2021 DUCATI PANIGALE V4 S, 2021 DUCATI PANIGALE V4 SP, 2021 DUCATI PANIGALE V4 R, 2021 DUCATI PANIGALE V4 SUPERLEGGERA PANIGALE: 2012 DUCATI 1199 PANIGALE, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE R, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE R, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE SUPERLEGGERA, 2015 DUCATI 1299 PANIGALE, 2015 DUCATI 1299 PANIGALE S. 2015 DUCATI PANIGALE R, 2016 DUCATI 1299 PANIGALE, 2016 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2016 DUCATI PANIGALE R, 2017 DUCATI PANIGALE R, 2017 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2017 DUCATI 1299 PANIGALE, 2017 DUCATI PANIGALE 1299 ANNIVERSARIO, 2017 DUCATI 959 PANIGALE, 2017 DUCATI 1299 R FINAL EDITION, 2017 DUCATI 1299 PANIGALE SUPERLEGGERA, 2019 DUCATI 1299 R FINAL EDITION, 2018 DUCATI 1299 R FINAL EDITION, 2020 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2 STREETFIGHTER V4: 2020 DUCATI STREETFIGHTER V4, 2020 DUCATI STREETFIGHTER V4 S, 2021 DUCATI STREETFIGHTER V4, 2021 DUCATI STREETFIGHTER V4 S

PAIRE DE JANTE CARBONE THYSSENKRUPP DUCATI PANIGALE 1199 - 1299 - V4 - STREETFIGHTER V4

PAIRE DE JANTE CARBONE THYSSENKRUPP DUCATI PANIGALE 1199 - 1299 - V4 - STREETFIGHTER V4

2.5.0.0

Jante Avant Jante Arrière Dimensions: 3.50x17" Dimensions: 6.00x17" Poids: 1900 gramme Poids: 2900 gramme Charge Statique: 181 Kg Charge Statique: 286/305Kg Inertie Rotatoire: 55.500 Kg*mm² Inertie Rotatoire: 79.500 Kg*mm² Homologations valides pour la route et pour la piste, selon les normatives DOT-E et JWL Homologations valides pour la route et pour la piste, selon les normatives DOT-E et JWL 2.5.0.0

Jantes tressées sans couture pour une réduction de poids maximale et une plus grande sécurité

- Connexion sous-cutanée pour une tolérance aux dommages extrêmes
- Les creux remplis de mousse provoquent un amortissement des vibrations maximum.
- * Plug n play *: toutes les pièces sont incluses
- Application de charge brevetée avec inserts en aluminium usinés CNC
- Homologation route Mondiale grâce à l'homologation de type nationale allemande, DOT E & JWL
- Dimensions / max. charges statiques: 3,5 x 17 "/ 181 kg (roue avant) 6,0 x 17 "/ 286-305 kg (roue arrière)

Chaque jante est unique et porte imprimé un numéro de série. Ces jantes sont livrés par paire (avant et arrière) avec portes disques d'origines, roulements, porte couronne et valves aluminium.

Une fois que nous avons développés et produits pour la BMW HP4 Race les roues en carbone les plus légères et les plus solides qui soit avec une homologation route, elles sont maintenant disponibles pour une plus large gamme de motos différentes dont la Ducati Panigale.

La plus grande machine de tressage radiale du monde produit des roues ultra-légères de qualité supérieure «fabriquées en Allemagne».

Grâce à un effort de braquage réduit, la stabilité de freinage , les performances , l'expérience de conduite et la sécurité sont considérablement améliorées.



$2.5.0.0\ 2$

Lien vers la fiche du produit